Wyjątkowe zdjęcie na płótnie krople rosy
Wnętrza możemy ozdabiać nie tylko obrazami, ale i wyjątkowymi fotografiami. Czym jest i dlaczego warto postawić na <strong>zdjęcie na płótnie krople rosy</strong>? Podpowiadamy!

 
Zdjęcie na płótnie krople rosy - nowoczesny styl
Obecnie klasyczne obrazy wypierają bardziej nowoczesne i oryginalne rozwiązania. Jednym z nich są właśnie zdjęcia na płótnie.
Czym charakteryzują się fotografie drukowane na płótnie?
Nie wiesz czym są zdjęcia na płótnie? To fotografie drukowane w bardzo wysokiej rozdzielczości na wysokiej jakości bawełnianym płótnie. Płótno tego rodzaju ma zazwyczaj gramaturę około 300g/m2 i naciągane jest na drewniany blejtram. Do stworzenia blejtramu wykorzystuje się zazwyczaj drewno sosnowe. Zdjęcie wydrukowane w ten sposób zachowuje wszystkie swoje barwy. Co ważne, płótno pokrywane jest przyjaznym dla środowiska laminatem, który zabezpiecza obraz i zapewnia ochronę walorów estetycznych przez ostrymi promieniami słońca czy wilgocią. Taki obraz jest zazwyczaj gotowy do powieszenia na ścianie. Nie musimy więc oprawiać go w ramę czy wstawiać za szkło.


Do jakich pomieszczeń wybrać zdjęcie na płótnie krople rosy?
Zdjęcie na płótnie krople rosy to fotografia przedstawiająca soczystą zieleń i kojarząca nam się z wiosną i czymś szczególnie świeżym. Sprawdzi się zarówno w salonie, jak i w sieni, czy w sypialni. Taki stonowany wzór niezwykle łatwo wpasuje się w zaaranżowaną przestrzeń.
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